

周口作坊小学小记者作品联展

读《鲁滨逊漂流记》有感

五(4)班 时鲲鹏 编号:2799

寒假里,闲来无事,我阅读了小说《鲁滨逊漂流记》。鲁滨逊不畏艰险的冒险精神,实干精神令我深深折服。

《鲁滨逊漂流记》是英国作家笛福的作品,讲述了一个叫鲁滨逊的人不畏艰险,一定坚持去实现自己的愿望。他出海经商遇险,流落荒岛28年,一个人在岛上恶劣的环境中生存,他开发荒岛,不仅使自己生存下来,而且创造了一个新世界。

令我印象最深的是鲁滨逊刚到荒岛,为了生存,他造出一个木排抢运沉船上的物品;勘察小岛的地形,把“家”安在一个小山洞里,并在洞口设置了机关以防备野兽。他还种植谷物并驯养了野山羊,鲁滨逊多么聪明勇敢啊。面对荒无人烟的小岛,他没有恐惧,没有放弃,而是克服种种困难顽强地生存了下来,以自己的努力改变着极度恶劣的环境。他凭着征服大自

然的无限勇气,经过了无数次失败,终于在荒岛上建立起了属于自己的“王国”。

如果鲁滨逊没有积极的态度,没有不畏艰险的冒险精神和实干精神,那等待他的只有死亡。我要学习他的不畏艰险,永不放弃的精神。在生活上学习上无论遇到多大的困难,我都会永不放弃,勇往直前!

(辅导老师:赵国治)

蜗牛的启示

作坊小学 四(2)班 皮佳钰 编号:2791

雨后,我到草坪上玩耍,镶嵌着露珠的草坪像被洗过似的,显得格外翠绿。

“你瞧,这是什么!”妈妈像变戏法似的拿出了一只蜗牛。

“真可爱呀,它有什么用啊?”我疑惑不解地问。妈妈什么也没说,只是把蜗牛放在地上,让蜗牛在地上爬。我不禁笑了,妈妈却说:“不要小看它,它也有优点

的。”“优点?蜗牛?蜗牛能有什么用啊?”妈妈说:“就是它坚持不懈的精神!它虽然跑得慢,但总有一天,它会比别人更强。不仅是动物,还有人,只有坚持,才会胜利,明白吗?”我点点头说:“明白了。”真没想到,一只小小的蜗牛,却给我这么大的启示。

(辅导老师:孙婧)



读《圆明园的毁灭》有感

五(2)班 陈宣羽 编号:2787

读了《圆明园的毁灭》这篇课文,我不仅感受到了圆明园的宏伟,而且感受到了侵略者的贪婪、野蛮、残暴。

圆明园在北京西北郊,它是一座举世闻名的皇家园林,全园占地三百五十多公顷。在圆明园中,有金碧辉煌的殿堂,也有玲珑剔透的亭台楼阁。园里不仅有民族建筑,还有西洋景观。总之园中景色美不胜收。如果圆明园只有这些,怎么能称得上是皇家园林呢?正如

书上所说,圆明园里还有很多珍贵的历史文物,上自先秦时代的青铜礼器,下至唐宋元明清历代的名人书画和各种奇珍异宝。

可是,在1860年10月6日,英法联军用11天的时间把圆明园抢劫一空,在这11天的日子里,是侵略者猖狂的日子,也是我们中华民族痛苦的日子。他们猖狂过后,还不肯罢休,派三千多名侵略者又放火连烧了三天三夜。他们在

我们中国的领土上横行霸道、为所欲为。我们辛辛苦苦用了一百五十多年的时间才修建成,可是这帮可恶的强盗只用了短短11天的时间就抢劫一空。我们的圆明园就这样在侵略者的魔爪下毁灭于一旦。

如今的圆明园已经被那帮可恶的强盗掠去了昔日的辉煌,想到这些,我就对那些侵略者感到无比的愤怒,对圆明园感到无限的惋惜。(辅导老师:陈湘湘)



妈妈,我想对您说

四(4)班 赵万祥 编号:2848

我的妈妈,您知道吗?我有很多心里话想对您说,但一直没有说出口,今天,我鼓起勇气,把我的心里话告诉您。

妈妈,您是世界上最好的妈妈。您细心呵护着我,无微不至地照顾着我,自己再苦再累也没有半句怨言,一直给我您无尽的爱。记得有一次冬天我感冒发烧,爸爸工作忙,是您不顾严寒,把我带到医院去输液,您一边陪着我一边给我讲故事,让我感到心里热乎乎的。回到家我的烧还没有退,您一会儿帮我量体温,一会儿给我喂药,还要给我们做饭,真是辛苦您了。可您一天才吃了几口饭,我知道您是在挂念我才吃不下饭的。我当时就想:“等我病好了,一定给您做一顿可口的饭

菜,让您吃个够。”

妈妈,您不但生活上照顾我,在学习上也非常关心我。您知道我很喜欢看课外书,就省吃俭用来满足我的需求。记得去年我过生日,您说要送给我一本《奥林匹克》做生日礼物。当时外面下着大雪,我以为您只是说说而已,也没有放在心上。可当我一觉醒来时,一本崭新的《奥林匹克》放在了我的床头,我激动得一下子扑进了您的怀里。

妈妈,您是世界上最伟大的母亲,最无私的母亲,您为我做的一切,我都牢牢地记在心里,我长大以后一定会报答您的。妈妈,我爱您!我永远爱您!

(辅导老师:赵娟)

身边的“活雷锋”

三(3)班 孟凡星 编号:2797

众说周知,雷锋是万人敬仰的人物,人们都被雷锋这种精神深深打动。虽然他已经离开我们多年,但是他却活在每个人的心中。这不,我身边就有一位“活雷锋”,他就是我的好朋友——段瑞辰。

我为什么称他为“活雷锋”呢?原因是这样的,有一次我们玩捉迷藏游戏,轮到我时,我刚刚开始,就听到有人喊道“有车来啦”,我连忙就往旁边跑去,由于太过于匆忙,我跌倒在路上,多亏了他把我拉起并扶到一边,我才躲过一劫。这件事虽然已经过去两年了,但是每次想起这件事的时候,我心里就有说不出的感激。就是因为这样,我才称呼他为“活雷锋”。(辅导老师:石春丽)